

# 美国“零号病人”是何时出现的

## 最新确认的最早死亡病例表明:病毒早在1月甚至更早就在加州传播

世界问美国

■动态

### 美国酝酿解散抗疫工作组

研究报告预测  
美感染者死亡人数8月初将超13万

美国总统特朗普5日说,白宫新冠疫情应对工作组将逐步结束工作,随后可能设立新的工作组着手恢复受疫情打击的经济。领导新冠疫情应对工作组的副总统彭斯当天早些时候说,可能本月底或6月初向政府机构移交工作组的工作。

医疗机构和各州政府等应对疫情的工作,同时向医学专家征求意见,从联邦层面制订防疫指导意见。3月成立以来,工作组几乎每天开会。

累计确诊病例已超120万例

彭斯5日说,美国疫情走势显现“积极”迹象。

据美国霍普金斯大学有关项目5日的统计数字,截至美国东部时间当天18时,美国累计新冠确诊病例超过120万例,累计死亡病例超7万例。累计确诊病例和死亡病例继续全球居首。

美国华盛顿大学4日发布研究报告,预测美国新冠病毒感染者死亡人数8月初将超过13万。

路透社以疫情应对工作组多名成员为消息源报道,目前的工作重点是治疗病患和研发疫苗等。报道说,特朗普政府决心加速疫苗研发,目标是今年秋季前生产出1亿剂疫苗、年底前生产出3亿剂。

许多医学专家建议,要验证疫苗的安全性有效性,需要12至18个月的临床试验。

特朗普5日晚些时候告诉美国广播公司,恢复经济活动“可能会”令人因感染病毒死亡,但继续采取限制措施同样可能引发死亡,比如因自杀或吸毒过量。据新华社

新华社电 美国加利福尼亚州圣克拉拉县政府公共卫生部门4月21日公布的检测报告显示,早在2月6日当地就有人死于新冠肺炎,这比美国此前公布的首例新冠死亡病例出现时间提前了20多天。这一死亡病例的新发现改写了美国疫情发展的时间线,也让人不禁追问,美国“零号病人”究竟是何时出现的?

### 美一市长认为自己是去年11月感染新冠病毒

官方公布的数据显示,美国1月20日确诊了首例新冠病例;2月29日报告了首例新冠死亡病例。

然而,圣克拉拉县行政长官史密斯近日在接受记者采访时表示,美国最新确认的最早新冠死亡病例表明,新冠病毒早在1月甚至更早就已经开始在加州传播。

美国新泽西州埃塞克斯县贝尔维尔市市长梅尔哈姆日前表示,他的新冠病毒抗体检测结果呈阳性,他认为自己是去年11月感染新冠病毒的。

这无疑给美国“零号病人”的出现时间画上一个大问号。早期检测缺乏、某些新冠患者被误认为是流感、许多无症状患者“潜

伏”……种种因素可能导致美国的“零号病人”像首例死亡病例一样“未被及时发现”。

生物学领域著名研究机构斯克里普斯研究所的遗传学家埃里克·托波尔在接受《华盛顿邮报》采访时曾提出质疑:“究竟有多少被误认为是流感或肺炎患者实际是新冠感染者?”美国疾控中心2月底发布的报告显示,去冬流感季美国估计已有至少3200万流感病例,其中1.8万人死于流感相关疾病。

美国《洛杉矶时报》4月23日援引圣克拉拉县卫生局长莎拉·科迪的话说,由于当时正值流感季,加之检测受限,对新冠病毒的了解尚处初期阶段,因此死者被误认为死于流感。

### 改变形式

特朗普说,解散以后,工作组主要成员、政府首席传染病专家安东尼·福奇和协调员德博拉·伯克斯将继续担任应对新冠疫情的顾问。

彭斯当天早些时候接受记者采访时说,政府考虑在5月25日死亡将士纪念日或6月初把工作组的工作移交给以“更传统方式”开展工作的政府机构,已经开始与联邦紧急措施署讨论一项过渡方案。联邦紧急措施署在向全国各地分发紧急物资方面发挥主要作用。

新冠疫情应对工作组负责协调

### 新确认的死亡病例就像“冰山一角”

3月11日,美国疾控中心主任雷德菲尔德在美国国会众议院出席有关新冠疫情听证会时也承认,美国存在新冠死亡病例被误认为是流感死亡病例的情况。

科迪表示,新确认的死亡病例就像“冰山一角”,代表了大量未被及时发现的新冠病例,一定程度上反映了社区传播的严重程度。由于没有通过病毒检测来确认,所以“肯定错过了很多新冠病例”。

南加州大学公共政策学院教授苏德在接受美国媒体采访时也表示,一旦开始有死亡病例出现,就表明新冠患者在总人口中已有相当高的比例,且病毒在社区已存在较长时间。新冠病毒可能在首个死亡病例发生

前3周开始在社区传播。

从首个病例确诊至今,美国新冠疫情持续发酵,累计确诊病例数在3个多月内增至目前的超过120万,死亡病例超过7万例。一些专家的模型测算表明,真实的确诊病例、死亡病例数据可能更大。美国食品和药物管理局前局长戈特利布在接受美国消费者新闻与商业频道采访时说,美国新冠病例的真实数量可能是目前报告数字的10倍甚至20倍之多。

目前,美国各界对“零号病人”何时出现等问题一直争议不休。为了进一步明确新冠疫情何时在加州开始蔓延,加州政府已指示全州法医部门对去年12月以来的死者进行调查,新的调查结果或许能给出答案。

■事件

### 特朗普不戴口罩跑到口罩厂视察

美国总统特朗普5日视察西南部亚利桑那州一家医疗口罩工厂,但他没有戴口罩。

特朗普当天下午抵达亚利桑那州首府菲尼克斯,视察霍尼韦尔国际公司N95口罩工厂并讲话。他在视察时佩戴护目镜,但始终未戴口罩。

然而,厂里一块指示牌明确写道:“注意:这片区域需要戴口罩,谢谢!”特朗普讲话时,听众相隔一段距离而坐,绝大部分人戴口罩。

特朗普从华盛顿启程前表示,他可能会在工厂里戴口罩,只要那是他所说“需要戴口罩的环境”。他视察时,霍尼韦尔首席执行官达留斯·亚当奇克、白宫办公厅主任马克·梅多斯和其他一些随行人员也没有戴口罩。

美国政府先前鼓励美国人即使

没有任何症状也要戴口罩,以避免新冠病毒传播。但截至目前,特朗普在公开场合露面时从来没有戴过口罩。副总统迈克·彭斯上月前往一家诊所时没有戴口罩,遭广泛批评后于3日“认错”。

这次活动是特朗普两个月来首次离开华盛顿。路透社报道,特朗普“有意”选择出行地点,希望能继2016年总统选举之后,在今年11月的总统选举中再次“拿下”亚利桑那州。

不过,最新民意调查结果显示,特朗普目前在亚利桑那州的支持率落后于民主党总统竞选人、前副总统乔·拜登。法新社报道,特朗普的亚利桑那州之行目的包括拉拢选民。据新华社

# 云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓  
城市中的花园式墓园,特推出夏季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、让利优惠
- 提供免费参观用车服务



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com  
交通: 乘B60路公交车终点站向北300米 地址: 嵩山南路融侨悦澜庭西侧

### 物业管理招标公告

“华信楷林大厦”项目位于郑州市郑东新区如意西路东、如意河西二街南。项目总占地面积16476.29m<sup>2</sup>,总建筑面积84813.28m<sup>2</sup>。现公开招标选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、资信良好,且需通过房地产行政主管部门的资格预审。2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标保证金及招标文件领取时间:2020年5月7日-5月12日。三、投标保证金方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-67880556 招标人:郑州期煦置业有限公司 2020年5月7日

### 物业管理招标公告

登封绿地置业有限公司决定对绿地宇和府项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、项目基本情况:“绿地宇和府”项目位于登封市旅游路与规划一路交叉口西北角。项目总占地面积50707.28平方米,小区总建筑面积:90540.93平方米。二、投标单位资格要求:1、必须通过房产行政主管部门的资格预审。2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间:1、投标保证金及招标文件领取时间:2020年5月7日-2020年5月12日,2、招标文件领取地点:郑州市登封市中岳大街68号登封市房地产管理局物业管理科,联系电话:0371-62876509。 招标人:登封绿地置业有限公司 2020年5月7日